## Мы-молодые

Молодое поколение всегда было и остается активной частью нашего общества, остро ощущающей потребность громко и во всеуслышание заявить о себе, высказать свою точку зрения по актуальным и волнующим каждого вопросам повседневной жизни. Информационное приложение «Мы — молодые» — замечательная трибуна для этого. Пишите нам, и у вас обязательно появятся новые друзья и единомышленники.

Когда незадолго до Нового года ей сообщили, что на «День открытых дверей» в учебно-производственный комбинат собираются пригласить её друзейодноклассников из школы-интерната № 65, она чуть не подпрыгнула от радости. Ещё бы, ведь для неё, Алины Дьячковой, как и для многих-многих ребят, обучающихся здесь профессиональным навыкам ремесла, уже давно «Нижегородец-Н» стал самым дорогим учебным заведением. Своей Альма-матер.

Мастер-класс от бывших воспитанников

Именно сюда они мчат, словно на крыльях, по нескольку раз в неделю с подругами после занятий в общеобразовательной школе. И приходят зачастую даже раньше начала занятий. Видимо, тонкие струны души сюда тянут.

Обучившись в прошлом году на мастера по ногтевому сервису, Алина с удовольствием сегодня осваивает профессию парикмахера. Вот, наверное, почему так прыгала недавно от радости. Очень уж хотелось показать друзьям свой второй родной дом и то, чему здесь научилась. Пусть, мол, позавидуют. А для себя уже давно усвоила такую истину: чем больше знаешь и умеешь, тем легче устроиться в жизни.

Приехав на учёбу в тот памятный день чуть раньше обычного, и приготовив свой нехитрый инструмент парикмахера, она не отходила от окна. Всё выглядывала: скорей бы уж приехали... И вот в дверях показались преподаватель А.М.Чистякова, а с ней группа учащихся школыинтерната для слабослышащих ребят. «Ой девчонки, я вас уже давно поджидаю, - встретила их такими словами Алина, а увидев ещё и мальчиков, обрадовалась вдвойне. – Пойдёмте, я вам всё покажу...»

Да, здесь их давно ждали и встретили, как самых дорогих гостей. Преподаватели, мастера – весь педагогический коллектив во главе с Людмилой Павловной Голицыной, окружили сразу такой трогательной заботой и вниманием, что сразу поднялся

градус настроения и атмосферы праздника.

Чуть позже, преподаватель трудового обучения школыинтерната Анна Михайловна Чистякова, призналась: когда они ехали сюда из Советского района, вначале ребята сомневались в полезности этой встречи. Но когда увидели, как их радушно встречают, сомнения сразу улетучились...

Прежде всего, учащимся всё показали наглядно, провели по учебным классам, оборудованным всем необходимым для успешного обучения. Все аудитории здесь очень удобны и современны.

А потом, конечно же, провели мастер-классы по трём очень важным и востребованным профессиям: парикмахера, портного и мастера ногтевого сервиса.

Что особенно ценно, своё профессиональное мастерство перед школьниками продемонстрировали бывшие выпускники этого учебно-производственного комбината, успешно работающие сегодня в лучших производственных швейных мастерских и ателье, салонах красоты и парикмахерских города и области. Такие вот показательные примеры очень убедительны в выборе профессии.

Людмила Павловна Голицына, удивительно добрый и светлый человек, мудрая и очень милая женщина, во многом благодаря стараниям которой «Нижегородец—Н» обрёл лицо и зарекомендовал себя на нижегородской ярмарке вакансий надёжным партнёром, с удовольствием рассказала, с ка-

ким настроением её дружный коллектив встречает этот новый, 2017 год.

– Мы всегда не-

обычайно рады видеть в своих учебных аудиториях как можно больше учеников. Ведь учить профессии - наше главное призвание. Давно и очень тесно сотрудничаем со школами, районными и городскими центрами занятости населения, постоянно участвуем во всех ярмарках вакансий по трудоустройству. Вот такие мастер-классы практикуем давно. Хочу особо отметить, что без постоянной огромной помощи и внимания со стороны Нижегородской областной организации им. Александра Невского, всё это было бы осуществить просто невозможно. Поэтому наша огромная благодарность нашим учредителям из НООООО ВОИ и лично председателю Э. А. Житухину.

– Нынешний День открытых дверей был задуман немного по-другому, чем прежде, – продолжила она. – Решили на этот праздник пригласить бывших выпускников, с которыми наши педагоги находятся в постоянном контакте. Ныне они успешные мастера своего дела. Представлю парикмахеров – это Арина Рассказова, Нина Вино-

градова, Юля Менькова; мастера маникюра – Катя Артюхова, Анфиса Херувимо-

ва, Татьяна Ермошина, Марина Королёва. Ну а сегодня они отпросились у себя на работе и с удовольствием пришли к сюда. Все им очень рады!

Великолепные мастера трудового обучения: портных — Лилия Рифовна Шпынова, закройщиков — Татьяна Геннадьевна Шевлягина, маникюра — Людмила Дмитриевна Артемьева, парикмахеров — Светлана Вениаминовна Панкратова показали ребятам модели, рассказали о требованиях к учёбе и всему тому, чему ребята научатся, обучаясь здесь. И то, что инвалидность по слуху — это совсем не помеха делу.

Но самое главное, наверное, было потом, когда Екатерина Витковская показала всем свою супермодную стрижечку, а Ксюша

Гришанова — роскошную красивую причёску. Подруги и друзья, увидев это чудо, просто ахнули от восторга!

А какую шикарную стрижку Алина Дьячкова сделала Андрею Смирнову?! Павел Коршунов, когда ехал сюда на встречу, не хотел подстригаться, а увидев, как всё профессионально поставлено, «разохотился» и согласился...

Познакомились старшеклассники в группе портных и с единственным молодым человеком, Александром Курдовым. Он имеет диплом железнодорожного техникума, но сейчас мечтает стать закройщиком. Марина Юданова живёт в Семёнове и тоже с удовольствием учится здесь. Все эти ребята имеют инвалидность, но это не мешает обучаться.

Отлично трудится в Кстовской мастерской «Бытовик» Ирина Шипулина. А ещё, казалось бы, недавно была замкнутой девочкой. Были У неё также сложности в общении с окружающими. Теперь все трудности позади. Слуховой аппарат позволяет превосходно общаться склиентами и друзьями. И таких примеров масса.

На эту незабываемую встречу приехал и Михаил Николаевич Шишикин — великолепный мастер-виртуоз, до недавнего времени он здесь обучал искусству парикмахерского дела. В тот день когда он показывал что-то своё фирменное, вокруг него собиралось множество учеников, перенимающих секреты и приёмы мастера.

В финальной части этого незабываемого Дня открытых дверей, заместитель председателя Нижегородской областной организации ВОИ Валерий Семёнович Гостев с удовольствием всех поздравил с успехами и предстоящими новогодними праздниками и вручил отличившимся Благодарственные письма.

> Владимир ДОЛГОВ, фото автора





